

## Баз Лурман экранизирует "Великого Гэтсби".

Режиссер Баз Лурман приобрел права на экранизацию произведения Скотта Фицджеральда "Великий Гэтсби". Фильм Лурмана станет четвертой экранизацией романа Ф.С.Фитцджеральда. В главной роли снимется Леонардо Ди Каприо. Роль героя-рассказчика исполнит Тоби Магуайер. Планируется, что фильм выйдет в прокат уже в мае этого года.

К слову, первая экранизация романа "Великий Гэтсби" была снята американским режиссером Гербертом Бреноном в 1926 году, где главную роль исполнил Уорнер Бэкстер. Следующая экранизация была также снята в США. В 1949 году на экраны вышел фильм Эллиота Ньюджента с Аланом Лэддом в главной роли. Самой популярной оказалась третья экранизация. Ее снял в 1974 году американец Джейн Клейтон, а главные роли исполнили Роберт Редфорд и Миа Фэрроу.

Роман "Великий Гэтсби" по праву считается шедевром американской литературы. В нем есть все: великолепный слог, интригующий сюжет, неуловимая атмосфера "эпохи джаза", близкие каждому вопросы, которыми задаются герои. "Великий Гэтсби" стал бестселлером сразу после публикации и до сих пользуется любовью читателей всего мира.